

1 млн раз пользователи установили игру Tanks Blitz в RuStore

Мобильная игра Tanks Blitz от компании «Леста Игры» преодолела отметку в 1 миллион установок в российском магазине приложений RuStore. Ранее проект был признан игрой 2024 года на этой платформе. Новый рекорд стал результатом регулярных обновлений и взаимодействия с сообществом.

За последние месяцы разработчики запустили несколько активностей: добавили нового персонажа Забаву, провели коллаборацию с игрой Black Russia и представили ветку «Марсианские Бунтари». Эти события стимулировали игроков чаще заходить в проект и обсуждать его в соцсетях.

В честь миллиона установок с 15 по 22 апреля в RuStore доступен эксклюзивный набор. Он включает контейнер «Собери их все!», 500 золота и другие внутриигровые бонусы. Получить их могут только пользователи, скачавшие игру через этот магазин.

Tanks Blitz — бесплатный многопользовательский шутер с танковыми сражениями. В нем представлены как исторические машины, воссозданные с детальной точностью, так и фантастические модели из коллабораций с сериалом «Кибердеревня», группой The Hatters и комиксами Bubble.